

Amtliche Mitteilungen Verkündungsblatt

27. Jahrgang, Nr. 35, 08.12.2006

Berichtigung

Bachelor-Prüfungsordnung (BPO) für den Studiengang Betriebswirtschaft an der Fachhochschule Dortmund vom 21. August 2006 (Amtliche Mitteilungen – Verkündungsblatt – der Fachhochschule Dortmund Nr. 28 vom 28.08.2006)

Berichtigung

Betreff: Bachelor-Prüfungsordnung (BPO) für den Studiengang Betriebswirtschaft an der Fachhochschule Dortmund vom 21. August 2006 (Amtliche Mitteilungen – Verkündungsblatt – der Fachhochschule Dortmund Nr. 28 vom 28.8.2006)

Die o. g. Bachelor-Prüfungsordnung wie folgt berichtigt:

In § 8 Abs. 2 Satz 1 werden die Worte "oder an anderen Hochschulen" gestrichen.

Dortmund, den 5. Dezember 2006

Der Rektor der Fachhochschule Dortmund

Prof. Dr. Menzel